
グッドライダーミーティング佐世保

◇開催日　　11月18日（日）大塔自動車学校
◇参加人数21名（男性19・女性2）
◇主　催　　長崎県二輪車安全普及協会・佐賀県二輪車安全普及協会
◇後　援 長崎県警察本部・長崎県交通安全協会

○慣熟走行

○ブレーキング

○波状路走行



○坂道パイロンスラローム

○すり抜け危険対応

○白バイ模範走行



○女性隊員との記念撮影

○集合写真



■ グッドライダーミーティング参加者アンケート 実施日 平成 24 年 11 月 18 日佐賀・長崎県 二輪車安全普及協会

集計 ■=１人

0
0
4 ■■■■

5 ■■■■■

10 ■■■■■■■■■■

2 ■■

0
19 ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

2 ■■

0
AT 0
MT 0
AT 0
MT 4 ■■■■

AT 0
MT 17 ■■■■■■■■■■■■■■■■■

2 ■■

2 ■■

5 ■■■■■

4 ■■■■

8 ■■■■■■■■

4 ■■■■

3 ■■■

4 ■■■■

8 ■■■■■■■■

2 ■■

0
0
8 ■■■■■■■■

6 ■■■■■■

7 ■■■■■■■

16 ■■■■■■■■■■■■■■■■

5 ■■■■■

0
12 ■■■■■■■■■■■■

4 ■■■■

0
1 ■

3 ■■■

①安全に乗り続けるため 11 ■■■■■■■■■■■

②運転の基本操作や知識を学びたい 7 ■■■■■■■
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1.年齢

①高校生
②20歳未満(高校生を除く）
③20代
④30代
⑤40代
⑥50歳～64歳
⑦65歳～

2.性別
①男
②女

3.所持免許

①原付

②小型

③普通

④大型

4.運転経験

①1年未満
②1～2年
③3～5年
④6～10年
⑤10年以上

5.車両（メーカー）

①ホンダ
②ヤマハ
③スズキ
④カワサキ
⑤その他

6.排気量

①50ｃｃ以下
②51ｃｃ超～125ｃｃ
③126ｃｃ超～400ｃｃ
④401ｃｃ超～750ｃｃ
⑤751ｃｃ超～

8.ｸﾞｯﾄﾞﾗｲﾀﾞｰﾐｰﾃｨﾝｸﾞは何によ
り知りましたか

①バイクショップ
②友人・知人
③ホームページ
④ポスター・チラシ
⑤その他

7.今回は何回目の参加ですか
①初参加
②2～4回
③5回以上

【1】雰囲気

9.ｸﾞｯﾄﾞﾗｲﾀﾞｰﾐｰﾃｨﾝｸﾞ参加する
理由を教えてください

10.今回参加して特に勉強に
なった内容は何ですか

①ブレーキング
②バランス
③コーナリング
④その他
①易しすぎ
②丁度良い
③難しい

【2】教え方
①良い
②普通
③悪い

13.参加して感じた事、その他

①良い
②普通
③悪い

12.次回も参加したいですか
①参加したい
②参加したくない

11.ｸﾞｯﾄﾞﾗｲﾀﾞｰﾐｰ
ﾃｨﾝｸﾞ全体を通し
て参加した印象
を３項目につい
て教えてください

【1】講習内容



■ グッドライダーミーティング参加者アンケート 実施日 平成 24 年 11 月 18 日 佐賀・長崎県 二輪車安全普及協会

構成比 集計
① 高校生 0% 0
② 20歳未満(高校生を除く） 0% 0
③ 20代 19% 4
④ 30代 24% 5
⑤ 40代 48% 10
⑥ 50歳～64歳 10% 2
⑦ 65歳～ 0% 0
① 男 90% 19
② 女 10% 2
① 原付 0% 0
② 小型AT 0% 0
③ 小型MT 0% 0
④ 普通AT 0% 0
⑤ 普通MT 19% 4
⑥ 大型AT 0% 0
⑦ 大型MT 81% 17
① 1年未満 10% 2
② 1～2年 10% 2
③ 3～5年 24% 5
④ 6～10年 19% 4
⑤ 10年以上 38% 8
① ホンダ 19% 4
② ヤマハ 18% 3
③ スズキ 29% 4
④ カワサキ 44% 8
⑤ その他 13% 2
① 50ｃｃ以下 0% 0
② 51ｃｃ超～125ｃｃ 0% 0
③ 126cc超～400ｃｃ 38% 8
④ 401cc超～750ｃｃ 29% 6
⑤ 751ｃｃ超～ 33% 7
① 初参加 76% 16
② 2～4回 24% 5
③ 5回以上 0% 0
① バイクショップ 60% 12
② 友人・知人 20% 4
③ ホームページ 0% 0
④ ポスター・チラシ 5% 1
⑤ その他 15% 3
① 安全に乗り続けるため 28% 11
② 運転の基本操作や知識を学びたい 18% 7
③ 運転技術の向上 54% 21
④ 二輪車の指導員になりたい 0% 0
① ブレーキング 38% 13
② バランス 24% 8
③ コーナリング 38% 13
④ その他 0% 0
① 易しすぎ 10% 2
② 丁度良い 90% 19
③ 難しい 0% 0
① 良い 86% 18
② 普通 14% 3
③ 悪い 0% 0
① 良い 90% 19
② 普通 10% 2
③ 悪い 0% 0
① 参加したい 100% 21
② 参加したくない 0% 0
① 100% 0

5.車両（メーカー）

6.排気量

1.年齢

2.性別

3.所持免許

4.運転経験

12.次回も参加したいですか

13.参加して感じた事、その他

7.今回は何回目の参加です
か

8.ｸﾞｯﾄﾞﾗｲﾀﾞｰﾐｰﾃｨﾝｸﾞは何に
より知りましたか

9.ｸﾞｯﾄﾞﾗｲﾀﾞｰﾐｰﾃｨﾝｸﾞ参加す
る理由を教えてください

10.今回参加して特に勉強に
なった内容は何ですか

11.ｸﾞｯﾄﾞﾗｲﾀﾞｰ
ﾐｰﾃｨﾝｸﾞ全体
を通して参加
した印象を３
項目について
教えてください

【1】講習内容

【2】教え方

【1】雰囲気
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講習内容

考え方
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次回も参加した



スラローム
目線
すり抜けの危険性
アクセルワーク
アクセルワーク
ライン取り、上半身の使い方
コース取り

10.今回参加して特に勉強になった内容はなんですか？

④その他



年に２回ぐらい開催してほしい、告知活動をうまくやれば参加者は増えると思う
コース路面が悪いなりの対処を考えることができました
いろいろ勉強になりました、楽しかったです、次回も参加します。
一人で参加しても楽しみながら技術の向上が出来ました
もっと広報してほしい、受付確認の連絡が遅かった
練習が必要と感じた、開催情報をホームページにあげてほしい、路面が悪かった
参加して自分の技量を知ることができた無理な運転しないようになるのでいいと思った
募集に力を入れた方が参加者が増え講習会が長続きすると思います。
いろいろなご指導励みになりました
普段いかに適当に乗っていたことを反省
丁寧に教えて頂きありがとうございました。

13.参加して感じた事、その他


